

Inter-Metal Cégcsoport	Dokumentumjel: MKK	Oldal 58/63
	Változat: 13	
Minőség- és Környezetirányítási Kézikönyv		

1. számú melléklet - Minőségirányítási és Környezeti Politika

Minőségirányítási és Környezeti Politika

Az **INTER-METAL RECYCLING KFT.** 1994 óta foglalkozik fém hulladék gyűjtésével, előkezelésével és hasznosításával. A magyarországi fémhulladék piac meghatározó szereplőjeként vevőinek és partnereinek teljes megelégedettségét kívánja elérni. A Társaság vezetői elkötelezettek a tisztességes piaci magatartás, a környezetvédelem, a jogszabályi és egyéb megfelelési kötelezettségek teljesítése, és a Társaság környezeti teljesítményének folyamatos javítása iránt. Ennek érdekében a Társaság minden tevékenységét a minőségi szempontok és a környezetvédelmi előírásoknak megfelelően végzi. Az **INTER-METAL RECYCLING KFT** vezetősége számára kiemelkedően fontosak az alábbi értékek:

- Az **INTER-METAL RECYCLING KFT.** folyamatosan figyelemmel kíséri a tevékenységét érintő jogszabályokat; minden jogi és egyéb követelménynek eleget tesz, tevékenységét a szükséges engedélyek birtokában végzi.
- A Társaság – érdekelt feleinek, vevőinek és partnereinek szükségleteit és igényeit figyelembe véve – a szakmai igényességre alapozva, korrektül dolgozik, aminek eredményeként vevőinek és partnereinek teljes megelégedettségét kívánja elérni.
- A Társaság kiemelten fontosnak tekinti a tisztességtelen forrásból származó anyagok beszerzésének megakadályozását, valamint a kiszállított anyagok eredetének igazolását a vevő számára annak érdekében, hogy a vevő általi származási bizonyítás minden esetben megoldható legyen.
- A Társaság által szállított termékek és szolgáltatások minőségének folyamatos javítása, illetve a környezetvédelmi előírások betartása valamennyi dolgozónak állandó feladata.
- A Társaság elvárja alvállalkozóitól és beszállítóitól, hogy tevékenységüket a minőségi és környezetvédelmi előírásoknak megfelelően végezzék és velük kölcsönösen előnyös kapcsolat kialakítására törekszik.
- A Társaság mindenre kiterjedően gyűjti és elemzi a szolgáltatások színvonalát, a munkavégzés hatékonyságát, a folyamatai kockázatát és a környezeti teljesítményét jellemző adatokat; ezeket felhasználja a folyamatos fejlesztés tervezése során.
- A Társaság vezetősége elkötelezett a tevékenységből adódó környezeti hatások méréséklése és a környezetszennyezés megelőzése iránt; kiemelt figyelmet fordít a telephelyi tevékenységekből eredő levegő-, víz- és talajszennyezés megelőzésére.
- A Társaság elsőrendűen fontosnak tartja az erőforrások hatékony felhasználását, az anyag- és energiatakarékos munkavégzés megvalósítását minden folyamat során.

Legfontosabb célkitűzésünk a minél nagyobb mértékű fém hulladék feldolgozás, a szakmai minőség és tudás fenntartása és fejlesztése, munkatársaink hosszú távú foglalkoztatása és képzése. Az **INTER-METAL RECYCLING KFT** minőségügyi és környezetvédelmi céljainak eléréséhez teljes tevékenységi körére vonatkozóan működteti és folyamatosan fejleszti az ISO 9001 és az ISO 14001 nemzetközi szabványoknak megfelelő integrált minőség- és környezetirányítási rendszerét. Minőségirányítási és környezeti politikáját, –


Inter-Metal Cégcsoport	Dokumentumjel: MKK	Oldal 59/63
	Változat: 13	
Minőség- és Környezetirányítási Kézikönyv		

amely az integrált irányítási rendszer alapidokumentuma –, dolgozóival, vevőivel és partnereivel megismerteti.

A 333/2011/EU rendeletben biztosított lehetőséget kihasználva az ott leírtak figyelembevételével az alumínium valamint a vas és acélhulladékoknál a hulladékstátusz megszűnése érdekében kidolgozta és bevezette a megfelelő követelményrendszert, melyet a csepeli telephelyre hitelesített.

A 715/2013/EU rendelet alapján – a rézhulladékokra is kiterjesztettük a hulladékstátusz végét jelentő kritériumok teljesítését, kidolgoztuk, bevezettük és hitelesítettük az ennek megfelelő követelményrendszert.

Budapest, 2018.02.01.


Vincze Gábor
ügyvezető